
 
 

1 A TANÓRÁN KÍVÜLI FOGLALKOZÁSOK SZERVEZETI 

FORMÁJA ÉS RENDJE 

 
 

1.1 A tanórán kívüli (egyéb) foglalkozások célja 

 
Az iskola - a tanórai foglalkozások mellett - a tanulók érdeklődése, igényei, szükségletei 

szerint egyéb foglalkozásokat szervez. A foglalkozások szervezését a tanulók közössége, a 

nevelőtestület tagjai, a szülői közösség, az Intézmény Tanács kezdeményezhetik az 

intézményvezetőnél. 

A tanulók az egyéb foglalkozásokra önkéntesen jelentkezhetnek, de ha felvételt nyernek a 

foglalkozásra, megjelenésük kötelező. 

 

 
1.2 Az intézmény tanórán kívüli foglalkozásai 

 
 Az iskola énekkara sajátos diákkörként működik. Vezetője az intézményvezető 

által megbízott kórusvezető tanár. Az énekkar biztosítja az iskolai ünnepélyek és 

rendezvények zenei programját. 

 A sportjáték - diáksportkör a tanulók mindennapi testedzésének, mozgásigényének 

kielégítésére, a mozgás a sport megszerettetésére alakult meg, keretében 

sportcsoportok szervezhetők. A DSE, mint szervezeti forma önálló szabályzat alapján 

működik, iskolánk tanulóinak nyújt lehetőséget sportköri foglalkozásokon, 

versenyeken való részvételre. 

 A fejlesztő foglalkozások (korrepetálások, egyéni fejlesztések, rehab foglalkozások) 

célja az alapképességek fejlesztése és a tantervi követelményekhez való 

felzárkóztatás. A foglakozásokat az intézményvezető által megbízott 

pedagógus tartja. A korrepetálás differenciált foglalkoztatással, egyes tanulókra 

vagy az egész osztályra kötelező jelleggel a szaktanárok javaslatára történik. 

 A tanulmányi, szakmai és sportversenyeken való részvétel a kiemelkedő 

teljesítmények függvényében lehetséges. Tanulóink az intézményi a települési és az 

országos meghirdetésű versenyeken vehetnek részt, szaktanári felkészítést igénybe 

véve. Az iskolai versenyek tartalmát a szakmai munkaközösségek határozzák meg, és 

felelősek lebonyolításukért. A szervezést az intézményvezető irányítja. 



 
 Az iskola  könyvtára  minden   tanítási   napon   nyitvatartási   idejében,   valamint 

könyvtári tanórákon áll a tanulók és a pedagógusok rendelkezésére. 

 Szakkörök, műhelyek, tehetséggondozó foglalkozások. A különféle szakkörök 

működése a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálja. 

A szakkörök indításáról – a felmerülő igények és az iskola lehetőségeinek figyelembe 

vételével minden tanév elejéig az alapdokumentumok alapján az intézményvezető 

dönt. 

Szakkör vezetését – az iskola vetetőjének megbízása alapján – olyan felnőtt is 

elláthatja, aki nem az iskola dolgozója. 

 

 A tanulmányi kirándulások: 

Hazánk tájainak, kulturális örökségének megismerése, az osztályközösségek 

formálódására szolgálnak. A tanulmányi kirándulásokat az adott osztály 

osztályfőnöki, szaktantárgyak tanmenetében lehet tervezni. A diákképviselőkkel, az 

osztály szülői közösségével kell egyeztetni a szervezést és a pontos célkitűzéseket. A 

kirándulás költségeit úgy kell megállapítani, hogy az intézményt, a szülőket, a 

tanulókat ne terhelje. 

A kiránduláshoz annyi kísérő nevelőt vagy szülőt kell biztosítani, amennyi a 

zavartalan lebonyolításhoz szükséges, de 20 tanulónként legalább egy főt. 

Gondoskodni kell az elsősegélynyújtáshoz szükséges felszerelésről is. Az 

osztálykirándulás tervezetét írásban kell leadni az intézményvezetőnek, a kirándulás 

előtt legalább egy hónappal. 

 

 

A versenyekre, tantárgyi programokhoz kapcsolódó egyéb szabályok 

 

 

 Tanítási idő alatt, szorgalmi időben egyéni és csoportos utazáshoz, - amelynek célja 

továbbképzésen, kulturális, sport és tudományos rendezvényen való részvétel - az 

intézményvezető engedélye szükséges. 



 
A tanulók utazását  az  intézmény  biztosítja  a  tanév  rendjében  meghirdetett  , 

diákolimpiai, tankerületi versenyekre eljutást. 

 

 Múzeum, színház, mozi, tárlat stb. látogatások, sportrendezvények tanórán kívüli 

tevékenységként szervezhető. 

 Az iskola tanulóközösségei (osztályok, diákkörök, szakkörök, stb.) egyéb 

rendezvényeket is tarthatnak. Az ilyen jellegű rendezvényeket engedélyezési céllal be 

kell jelenteni az intézményvezetőinek, és az engedélyezett  összejöveteleken 

biztosítani kell a pedagógusi felügyeletet. 


